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手話通訳あり 予約保育あり／★は４月３日㈪から申し込み開始／FAXでの問い合わせは、広報課FAX２９９４‐０７０６へ

自
治
会
・
町
内
会
の
防
犯
灯
を
Ｌ
Ｅ
Ｄ
化

　
市
が
調
達
・
工
事
・
修
繕
ま
で
一
括
し

て
行
い
ま
す
（
10
年
間
包
括
リ
ー
ス
）。

４
月
中
に
代
表
者
の
方
に
申
請
書
を
郵
送

し
ま
す
。
届
か
な
い
場
合
は
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

問 

建
設
総
務
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
７
１

デ
ー
タ
ヘ
ル
ス
計
画
を
策
定

　
特
定
健
診
の
結
果
や
レ
セ
プ
ト
な
ど
の

デ
ー
タ
を
活
用
し
て
、
Ｐ
Ｄ
Ｃ
Ａ
サ
イ
ク

ル
（
計
画
・
実
施
・
評
価
・
改
善
）
に
沿

っ
た
効
果
的
・
効
率
的
な
保
健
事
業
の
実

施
・
評
価
を
行
う
た
め
に
策
定
し
ま
し
た
。

計 

画
期
間
　
平
成
29
年
４
月
１
日
㈯
〜
30

年
３
月
31
日
㈯

◎
計
画
は
、
市
役
所
１
階
国
民
健
康
保
険

課
、
ま
ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
、
市
HP（

デ
ー
タ
ヘ
ル
ス
）
で
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

問 

同
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
３
１

離
職
中
の
看
護
職
の
方
は
届
け
出
が
必
要

　
看
護
職
の
資
格

を
お
持
ち
で
、
転

居
・
出
産
・
育
児

な
ど
で
離
職
中
の

方
は
届
け
出
が
必

要
に
な
り
ま
し
た
。

申 

埼
玉
県
看
護
協
会
HP（

と
ど
け
る
ん
）
か
ら
電
子

申
請

問 

埼
玉
県
ナ
ー
ス
セ
ン
タ
ー
届
出
専
用

　
☎
０
４
８
‐
８
２
４
‐
７
２
２
０

４
月
の
宅
地
内
水
漏
れ
修
繕
当
番
店

　
24
時
間
対
応
し
て
い
ま
す
。
当
番
店
に

直
接
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問 

上
下
水
道
局
（
夜
間
・
休
日
は
警
備
員

　
対
応
）
☎
２
９
２
１
‐
１
１
０
０
FAX
２

　
９
２
１
‐
１
０
９
１

所
沢
市
交
通
災
害
共
済
に

ご
加
入
は
お
済
み
で
す
か
？

　
４
月
１
日
㈯
以
降
も
加
入
で
き
ま
す
。

対 

市
内
在
住
の
方

費
▼
大
人
…
６
０
０
円

　
▼
中
学
生
以
下
…
３
０
０
円

共 

済
期
間
　
加
入
日
〜
平
成
30
年
３
月
31

日
㈯

請
求
期
間
　
事
故
発
生
日
か
ら
２
年
以
内

対 

象
の
事
故
　
▼
車
両
に
よ
る
人
身
事
故

（
車
い
す
・
自
転
車
・
自
損
含
む
）
▼

歩
行
中
の
車
両
と
の
衝
突
・
接
触
事
故

申 

会
費
を
市
役
所
６
階
交
通
安
全
課
、
ま

ち
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
に
直
接

問 

同
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
４
０ 

春
の
全
国
交
通
安
全
運
動

期
間
　
４
月
６
日
㈭
〜
15
日
㈯

市 
の
重
点
目
標
　
高
齢
者
の
交
通
事
故
防

止
◆
交
通
安
全
の
集
い
・
パ
レ
ー
ド

日 

４
月
８
日
㈯
午
前
10
時
〜

場 

航
空
公
園
駅
東
口
噴
水
前
広
場
〜
所
沢

航
空
発
祥
記
念
館

◆
啓
発
活
動
（
ト
コ
ろ
ん
も
参
加
）

日 

４
月
10
日
㈪
午
後
３
時
〜

場 

ヤ
オ
コ
ー
所
沢
北
原
店

◎
い
ず
れ
も
雨
天
中
止
で
す
。

問 

交
通
安
全
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
４
０

市
民
提
案
を
募
集

対 

市
内
在
住
・
在
勤
・
在
学
の
方

テ 

ー
マ

　
住
み
た
い
ま
ち
所
沢
〜
人
口
減

少
時
代
を
見
据
え
て
〜

申 

問
市
HP
（

市
民
提
案
）
を
ご
覧
の

上
、
４
月
１
日
㈯
〜
30
日
㈰
（
消
印
有

効
）
に
議
会
事
務
局
☎
２
９
９
８
‐

９
２
５
６
に
提
出

◎
諮
問
事
項
と
し
て
ふ
さ
わ
し
い
提
案
は
、

市
議
会
政
策
研
究
審
議
会
に
諮
問
し
ま
す
。

12

◆エキストラ＆ロケ物件を大募集！
　市HP（ ロケーションサービス）にある申請書を商業観光
課にご提出ください。

トコろんトコろん出没情報出没情報

図書館でロケ！？

　３月 19日㈰から放送され
ている、Ｗ

ワ ウ ワ ウ

ＯＷＯＷ連続ドラ
マＷ「ヒトヤノトゲ～獄

ひとや

の
棘
とげ

～」。このドラマの撮影で、
所沢図書館が使われたんだよ
～！とことこロケ地の旅とし
て１年間、市内のいろいろな
場所を紹介してきたけど、図

書館でも撮影ができるの！？ってビックリしてる人も多いん
じゃないかな？
　この所沢図書館での撮影は、主人公が過去に起きた事件を
図書館内で調べているという重要なシーン。しかも、市民の
方もエキストラとして出演しているんだ。
　身近な場所がテレビや映画の中に出てくると、なんだか
とってもうれしくなるよね！
　これからも所沢がたくさんロケ地として選ばれて、それを
観た人たちに所沢をもっともっと好きになってもらえたらい
いな♪

▶ ライト・イット・アップ・ブルー所沢
　／航空公園駅東口駅前広場（５面参照）
　４月２日㈰午後３時 50分～８時
▶市民文化フェア／所沢航空記念公園
　４月８日㈯…開会式、民踊まつり
　４月９日㈰…トコろんコンサート（午前 10時～午後３時）
　　　　　　　出演　J

ジ ェ イ ズ

AY'S G
ガ ー デ ン

ARDENほか

（終）

市HP（ 児童館）でも案内し
ています。４月 児童館へ行こう

館名 電話番号 行事名／開催日時

ひばり 2926-8669 進級・入学お祝い会日４月17日㈪午後３時30分～対小学生以上

こばと 2924-3065 おはなしひろば日４月24日㈪午前11時～11時30分対乳幼児親子

つばめ 2922-0410 つばめ広場日４月12日㈬午前９時30分～11時30分対幼児と保護者

つばき 2923-6155 ようこそ！じどうかん日４月27日㈭午後４時～４時50分対小学生以上

すみれ 2949-3826 サーキット日４月17日㈪午前９時30分～正午対幼児親子
さくら 2998-5912 みんなで遊ぼう日４月27日㈭午後３時30分～

わかば 2948-3222 卓球を覚えよう日４月11日㈫～22日㈯対小学２年生以上

まつば 2995-0995 ハッピーイースター！イースターエッグを作ろう日４月20日㈭午後２時～４時対幼児～小学生
みどり 2928-8414 おもちゃの病院日４月1日㈯午前９時30分～11時30分

やなぎ 2944-8819 パパっこひろば日４月15日㈯午前11時～対乳幼児と保護者
ひかり 2996-3995 親子ひろば日４月17日㈪午前９時～対０～３歳児

日 当番店 電話番号
１日㈯ ㈲サンワ管工 2998-5844
２日㈰ ㈲平塚設備工業 2923-5778
８日㈯ ㈲松本設備工業所 2922-5911
９日㈰ ㈲中村水道工事店 2992-0981
15日㈯ ㈲北田住設工業 2942-0020
16日㈰ ㈱楽々(らくらく) 2923-4900

22日㈯ ㈲八光設備工業 昼2924-2011
夜2925-2549

23日㈰ トヨダ設備㈱ 2948-1043
29日㈷ ㈱木下商興 2948-1719
30日㈰ ㈲あざま管工 2942-3771

平
成
29
年
12
月
31
日
㈰
で

コ
バ
ト
ン
お
達
者
倶
楽
部
事
業
が
終
了

　
カ
ー
ド
の
配
布
は
９
月
30
日
㈯
、
ス
タ

ン
プ
の
押
印
は
12
月
31
日
㈰
ま
で
で
す
。

問 

高
齢
者
支
援
課
☎
２
９
９
８
‐
９
１
２
０

振
り
込
め
詐
欺
に
注
意
！

　
息
子
や
孫
を
か
た
る
「
風
邪
を
ひ
い
て

声
が
変
わ
っ
た
」「
か
ば
ん
を
な
く
し
た
」

と
い
う
電
話
は
、
す
ぐ
警
察
に
通
報
を
！

問 

所
沢
警
察
署
☎
２
９
９
６
‐
０
１
１
０

平
成
28
年
分
確
定
申
告
の
振
替
納
付
日

◆
所
得
税
・
復
興
所
得
税
…
４
月
20
日
㈭

◆
消
費
税
・
地
方
消
費
税
…
４
月
25
日
㈫

◎
事
前
に
口
座
残
高
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

問 

所
沢
税
務
署
☎
２
９
９
３
‐
９
１
１
１

確
定
申
告
が
間
違
っ
て
い
た
と
き
は

◆
税
額
を
多
く
申
告
し
て
い
た

　
法
定
申
告
期
限
か
ら
５
年
以
内
は
更
正

の
請
求
が
で
き
ま
す
。

◆
税
額
を
少
な
く
申
告
し
て
い
た

　
延
滞
税
や
加
算
税
が

か
か
り
ま
す
の
で
、
な

る
べ
く
早
く
修
正
申
告

し
て
く
だ
さ
い
。

◎
確
定
申
告
自
体
を
忘

れ
て
い
た
場
合
も
延
滞

税
や
加
算
税
が
か
か
り
ま
す
の
で
、
な
る

べ
く
早
く
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

問 

所
沢
税
務
署
☎
２
９
９
３
‐
９
１
１
１

違
反
対
象
物
の
公
表
制
度
が
ス
タ
ー
ト

　
４
月
１
日
㈯
か
ら
、
重
大
な
消
防
法
令

違
反
が
あ
る
建
物
を
公
表
す
る
制
度
が
ス

タ
ー
ト
し
ま
し
た
。
詳
細
は
埼
玉
西
部
消

防
組
合
HP
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問 

埼
玉
西
部
消
防
局
警
防
部
予
防
課

　
☎
２
９
２
９
‐
９
１
２
１

  

お
や
○
収
穫
体
験

 

応
募
方
法
は
15
面

ヒ
ン
ト
・
６
面

所
沢
農
産
物
を

学
ぶ
２
日
間

落
ち
葉
堆
肥
農
法
が

 

日
本
農
業
遺
産
に
！

祝
　
所
沢
・
川
越
・
ふ
じ
み
野
市
、
三
芳

町
、
Ｊ
Ａ
い
る
ま
野
が
共
同
で
日
本
農

業
遺
産
に
申
請
し
て
い
た
「
武
蔵
野
の

落
ち
葉
堆
肥
農
法
」（
申
請
し
た
３
市

１
町
の
伝
統
的
な
農
法
）
が
日
本
農
業

遺
産
に
認
定
さ
れ
ま
し
た
。

　
今
後
は
、
日

本
農
業
遺
産
認

定
地
域
と
し
て
、

農
法
を
次
世
代

に
継
承
す
る
と

と
も
に
、
農
作

物
の
ブ
ラ
ン
ド

化
や
観
光
産
業

の
振
興
、
地
域

活
性
化
に
取
り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

問 

農
業
振
興
課

　
☎
２
９
９
８
‐
９
１
５
８


